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Звернення до президента Зеленського

Пане президенте, мене звати Юрій Касьянов, я майор Держприкордонслужби, колись відомий
волонтер і доброволець з 2014 року, конструктор дронів з 2014 року, я з тих, хто з перших хвилин
вторгнення пішов на війну. 

Я відома людина. Нагороджений орденом, двома одиницями нагородної вогнепальної зброї. І це я
вдарив по Кремлю 3 травня 2023 року.

Ви чудово знаєте, хто я. І в мене до вас відверта чоловіча розмова. 

Вона давно назріла. Відео звернення:

https://youtube.com/shorts/jEOoqrPDoSE?si=WbT98TmXD3ZLkPxQ

Я намагався з вами поговорити, намагався до вас достукатися з вересня 2024 року, коли пан
Дейнеко, тодішній голова ДПСУ ледве не розігнав наш підрозділ через невдалий, хайповий
заголовок до мого технічного інтервʼю. 

Журналісти написали тоді щось на кшталт «Президент збрехав, Касьянов викрив президента!». Я
цього не казав, я не писав той заголовок, але ви образилися саме на мене. Ви чомусь вирішили,
що я - ворог держави.

Я намагався до вас достукатися після 14 березня 2025 року, коли ми знову вдало вдарили по
центру москви, а нас після цього не те щоб не похвалили, - нас почали нищити.

Я подавав вам знаки, коли пішов в публічну площину, в серпні 2025 року, намагаючись захистити
свій підрозділ.

Я натякав вам, що готовий припинити критику вашого Fire Point, якщо нас залишать в спокої, і
дадуть нам можливість далі воювати.

Я обіцяв не чіпати москву - хай їй грець! - Нехай Штілерман пробує.

Але нічого не допомогло, ви мене не почули, і 2 жовтня 2025 року наш підрозділ ліквідували.

Тоді я вийшов на Майдан зі своєю картонкою, благаючи вас втрутитися в ситуацію, виправити
пекучу несправедливість, яка дуже дорого коштує Україні під час війни.

Проте ні. Замість справедливості і бойової роботи ми отримали остаточну руйнацію і кримінальні
справи.

Я знаю від вашого оточення - в нас багато спільних знайомих - що вас дуже роздратував мій
«Майдан». Кажуть, ви розлютилися. А треба було навпаки - вийти на вулицю, привітатися і
вирішити нашу проблему, відновити справедливість. Ви тоді б могли отримати прихильність
мільйонів українців, проте, чомусь, обрали інший, хибний шлях…

Я довгий час вас не чіпав, бо ви - символ нашого спротиву. Я звинувачував во всьому Єрмака, якій
давав вказівки Дейнеці ліквідувати наш підрозділ.

Проте зараз вже немає во владі ані Єрмака, ані Дейнеки, обидва вони отримали підозри НАБУ,
проте всі мої звернення до вас так і залишаються без відповіді. 

Нічого не змінилося. 

І нікого вже не залишилося, - тільки ви і я. 

Ми всі - президенти.

Немає ніякого сенсу вішати всіх собак на Єрмака і Дейнеку, бо за ними стоїте ви, Володимире
Олександровичу.

Я багато разів стукав во всі двері - і багато відомих командирів, політиків, депутатів, чиновників, і
навіть ваших помічників намагалися нам допомогти.

Але - марно. Ви навіть з Порошенко вже зустрілися, а Касьянов для вас і досі - головний ворог.

Це дуже ганебна історія, пане президенте, вона гірша, навіть, за корупційні скандали вашого
найближчого оточення, бо ця історія не про гроші, а про оборону країни під час війни. 

Вже вісім місяців наші літаки і катапульти гниють на складах, вже вісім місяців ми не наносимо
далекобійних ударів.

Вдумайтесь! - Вісім місяців без жодних підстав, без незалежного розслідування, без фахової
перевірки нашої роботи, без підозри, без рішення суду підрозділ розформований, літаки не
використовуються. І все це під час війни.

Безумовно, можна знищити всі докази нашої роботи - наші рапорти і звіти, можна залякати свідків,
можна заявити про, нібито, «безрезультативність» підрозділу, але видалити зі сторінок ворожих
ЗМІ і соціальних мереж фотографії уламків наших безпілотників, які вибухали в центрі москви  -
неможливо.

Ми били по Кремлю, ми атакували центр москви. Це дуже важко зробити, і ніхто за останні три
роки повторити цього не зміг. Fire Point намагався залишити там свої сліди, але - ні… Не зміг.

По суті вся ця історія - це драматичне, і навіть трагікомічне, ба більше - жалюгідне протистояння
між президентом великої держави і майором Держприкордонслужби, яке привело вже до витрати
тисяч дронів «Файєрпоінта» на сотні мільйонів доларів в намаганні «взяти москву», щоб утерти
мені носа.

Щонайменше 4000 дронів на суму десь 500 млн доларів відправлено штурмувати москву за
вашими наказами з березня 2025 року. І тільки один «файєрпоінт» долетів до околиць москви 4
травня 2025 року. А у Касьянова з 12 дронів 7 долітали до москви. Ну, не смішно?.. - Не смішно.

Підемо далі.

Всі знають, що наказ на розформування нашого підрозділу був підписаний 2 жовтня 2025 року,
одразу після того, як я дав свідчення НАБУ по «справі Fire Point».

Всі знають, що ДБР відкрило проти мене кримінальне провадження 15 жовтня, одразу після того,
як я свідчив НАБУ вдруге 13,14 жовтня 2025 року. 

І це не співпадіння - це помста. Ваша помста.

Як помста і те, що я не можу на нинішній своєї посаді розкрити свій потенціал і бути корисним
своєї державі під час війни. Для мене - добровольця з 2014 року - це особливо жорстоке
покарання.

Мене, конструктора дронів, військового, якій планував і здійснював надскладні бойові операції,
вже вісім місяців тримають на положенні військовополоненого в ДПСУ, і використовують в якості
комірника, тільки б я не бомбив москву.

Але найбільше покарання - це репресії проти моєї сімʼї. Навіть злодії дотримуються правила не
чіпати родини.

Це дуже низько, пане президенте!

Військова карʼєра мого сина, досвідченого офіцера, добровольця з 2014 року, зруйнована.

Життя моєї дружини перетворилося на пекло - такої кількості перевірок, всіляких фінмонів, які
звалилися на нашу маленьку сімейну компанію не було за 20 років роботи.

ДБР отримало завдання знайти будь що - невідповідності в документах, «перевищення ціни»,
довести «незаконне збагачення» на дронах, які при тих самих комплектуючих і матеріалах, при
тих самих витратах на виготовлення коштували щонайменше в 5 разів дешевше «файєрпоінтів». 

А всі зароблені кошти використовувалися на утримання підрозділу.

І що це взагалі за маразм, пане президенте, з так званою «експертизою», яка буде намагатися
довести, що наші дрони ні на що не здатні?.. Тож хто тоді вдарив по Кремлю?.. Може, ви?.. Чи ваш
Файєрпоінт?.. 

Ви хочете знати правду? - Так дайте нам наказ атакувати москву - і одразу стане зрозуміло, хто де
вкрав!

Ця історія не тільки ганебна, вона - тупикова, пане президенте.

Бо ми не олігархи, не корупціонери, не депутати, не артисти, не ваші друзі, ми нічого не заробляли
на війні, і нікуди не виводили «кеш-аут».

Ми - звичайні маленькі українці, які пішли захищати свою батьківщину в 2014 і 2022 роках. Ви не
знайдете в нас банківських рахунків, мільйони кешем, і маєтки кооперативу «Династія».

Проте, якщо поставлене завдання нас всіх посадити - нас посадять. Я це розумію.

Але чи виграє від цього країна?.. Армія?.. Ви особисто?..

Військо вже втратило в нас досвідчених фахівців, втратило дрони, які долали ППО москви. 

Країна втратила ще один шанс на перемогу, через те, що ми не можемо бомбити москву і тиснути
на путіна.

Ви особисто, Володимире Олександровичу, вже втратили і продовжуєте втрачати довіру українців.
А без довіри немає влади над людьми.

Не розумію, щиро не розумію, навіщо вам цей конфлікт. Навіщо було нас знищувати?.. Ну, сказали
б, по-людськи що нам не можна атакувати москву, що це справа «Файєрпоінта», і ми б відійшли в
сторону, цілей вистачає…

Чому і навіщо ви, пане президенте, намагаєтеся постійно всіх ламати через коліно?.. Нібито це не
ваша країна, не ваші люди. Ви б набагато більше отримали, якби навчилися слухати людей і
домовлятися.

І ще не пізно. Зробить крок на зустріч. Зніміть гріх з душі. Припинить репресії, дайте нам
можливість працювати, відновить справедливість.

Памʼятаєте, ви казали, що ми всі президенти?.. І хто зна, хто з нас наступний.

Але точно не ви.

Юрій Касьянов, офіцер ЗСУ. Радіоінженер, спеціаліст з аеророзвідки, засновник
громадського дослідно-конструкторське бюро безпілотної авіації “Matrix-UAV”; сторінка
автора у Фейсбук
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